



For full details [click](#)

here

నోస్ట్రాడమస్ మరియు బాబా వంగా **2025**కి చీకటి భవిష్యత్తును అంచనా వేస్తున్నారు:

లెజెండరీ ఆధ్యాత్మికవేత్తలు నోస్ట్రాడమస్ మరియు బాబా వంగా ఇద్దరూ **2025** కోసం ఇబ్బందికరమైన అంచనాలను జారీ చేశారు, విస్తృతమైన గందరగోళం మరియు సంఘర్షణను ముందే తెలియజేస్తున్నారు. శతాబ్దాల తరబడి విడిపోయినప్పటికీ, యూరప్‌లో యుద్ధం చెలరేగుతుందని మరియు ప్రపంచమంతటా అలలు కాగల ఇతర అపోకలిప్సిక్ సంఘటనలను ముందే చెప్పేవారు ఇద్దరూ అంచనా వేశారు. **1566**లో మరణించిన ఫ్రెంచ్ జ్యోతిష్కుడు నోస్ట్రాడమస్, నక్షత్రాల అమరికను ముందుగా అంచనా వేయడానికి ఉపయోగించాడు.

"ప్రాచీన పేగు శత్రువుల కంటే ఘోరంగా ఉంటుంది" అని అతను మరింత అరిష్టంగా జోడించాడు, బహుశా యునైటెడ్ కింగ్‌డమ్‌తో కూడిన ఐరోపా తీవ్రమైన సవాళ్లను ఎదుర్కొంటుందని హెచ్చరించాడు.

బాబా వంగా, **1996**లో మరణించిన అంధ బల్గేరియన్ ఆధ్యాత్మికవేత్త మరియు వైద్యుడు, **2025**లో ఇదే విధమైన దృష్టిని పంచుకున్నారు. ఐరోపా ప్రధాన భూభాగంలోని రెండు దేశాల మధ్య వివాదం చెలరేగుతుందని, ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా వినాశకరమైన పరిణామాలకు దారితీస్తుందని ఆమె అంచనా వేసింది. ఆమె ప్రకారం, ఈ సంఘటనలు ప్రపంచ అపోకలిప్సిక్ను ప్రేరేపించగలవు.

సంఘర్షణకు మించి, గ్రహాంతరవాసుల నుండి సంభావ్య సందర్భన మరియు టెలిపతి యొక్క పరిపూర్ణతతో సహా అసాధారణ సంఘటనల గురించి కూడా బాబా వంగా సూచించారు. ఆమె అంచనాలు మొదట్లో సందేహాస్పదంగా ఉన్నప్పటికీ, అదే కాలంలో నోస్ట్రాడమస్ ఊహించిన దానితో చాలా మంది తమ అమరికను గుర్తించారు.

ఇద్దరు ఆధ్యాత్మికవేత్తలు అనేక ప్రధాన ప్రపంచ సంఘటనలను ఖచ్చితంగా అంచనా వేయడానికి ప్రసిద్ధి చెందారు. నోస్ట్రాడమస్, అతని పుస్తకం లెస్ ప్రాఫెటీస్ **450** సంవత్సరాల క్రితం ప్రచురించబడింది, ఇది ఫోర్స్‌తో ఘనత పొందింది.

నోస్ట్రాడమస్‌తో పోల్చబడిన బాబా వంగా, **9/11** దాడులు, యువరాణి డయానా మరణం మరియు యునైటెడ్ స్టేట్స్ యొక్క మొదటి నల్లజాతి అధ్యక్షుడిగా బరాక్ ఒబామా ఎన్నిక వంటి సంఘటనలను అంచనా వేసినట్లు చెబుతారు.

ప్రకృతి వైపరీత్యాలు మరియు ప్రపంచ సంఘర్షణ నోస్ట్రాడమస్ ఐరోపాలో "క్రూరమైన యుద్ధాలకు" మించి **2025** కోసం అదనపు అంచనాలను కూడా చేశాడు. రష్యా మరియు ఉక్రెయిన్ మధ్య కొనసాగుతున్న వివాదం ముగియగలదని, రెండు సైన్యాల "అలసట" కారణంగా అతను అంచనా వేసాడు. అయినప్పటికీ, అతను అగ్నిపర్వత కార్యకలాపాలు మరియు ఫెారమైన వరదలను అంచనా వేసిన ప్రపంచంలోని ఇతర ప్రాంతాలను, ప్రత్యేకంగా బ్రెజిల్‌ను తాకుతున్న ప్రకృతి వైపరీత్యాల గురించి హెచ్చరించాడు.

నోస్ట్రాడమస్ "అక్వాటిక్ సామ్రాజ్యం" పెరిగే అవకాశాన్ని కూడా సూచించాడు, ఇక్కడ ప్రధాన నగరాలు వరదల వల్ల నాశనమయ్యే అవకాశం ఉంది మరియు కొత్త ప్రపంచ క్రమాన్ని ప్రకటించడానికి ఒక రహస్యమైన నాయకుడు ఉద్భవించగలడు.

**2025** కోసం బాబా వంగా యొక్క అంచనాలు సంఘర్షణ మరియు విపత్తుకు మించి విస్తరించాయి. ఆమె ఒక ప్రధాన ప్రపంచ ఈవెంట్‌లో జరిగే గ్రహాంతర ఎన్‌కౌంటర్ల గురించి ఊహించింది, బహుశా సూపర్ బౌల్ వంటి క్రీడా ఈవెంట్ సమయంలో. అదనంగా, వచ్చే ఏడాదిలోపు మానవులు టెలిపతిని పరిపూర్ణం చేస్తారని ఆమె నమ్మింది. మరింత అశాంతికరమైన వైపు, ఆమె గ్రహాంతరవాసులతో "మార్టిన్ యుద్ధం" యొక్క అవకాశాన్ని కూడా అంచనా వేసింది, ఇది చాలా మందిని అసాకర్యానికి గురిచేసింది.

విస్తృతమైన సినిసిజం ఉన్నప్పటికీ, నోస్ట్రాడమస్ మరియు బాబా వంగా ఇద్దరూ వారి చారిత్రాత్మకంగా ఖచ్చితమైన అంచనాల కారణంగా వారి కీర్తిని సంపాదించుకున్నారు. బాబా వంగా, ఉదాహరణకు, పెద్ద ఆర్థిక పతనాలు, వైద్యపరమైన పురోగతులు మరియు ఆమె మరణించిన ఖచ్చితమైన తేదీని కూడా ఊహించినట్లు నమ్ముతారు. నోస్ట్రాడమస్, అదే సమయంలో, హిరోషిమా మరియు నాగసాకి అణు బాంబు దాడులు, లండన్ యొక్క గ్రేట్ ఫైర్ మరియు **2022**లో జీవన వ్యయ సంక్షోభంతో సహా ప్రపంచ చరిత్రను రూపొందించిన సంఘటనలను అంచనా వేయడానికి తరచుగా ఉదహరించబడతాడు.

చాలామంది ఈ అంచనాలపై సందేహాలు వ్యక్తం చేస్తున్నప్పటికీ, నోస్ట్రాడమస్ మరియు బాబా వంగాల వారసత్వం భవిష్యత్తు గురించి ప్రపంచ చర్చలను ప్రభావితం చేస్తూనే ఉంది. ఇద్దరు ఆధ్యాత్మికవేత్తలు **2025**లో యుద్ధాలు మరియు ప్రకృతి వైపరీత్యాల నుండి విదేశీయుల ఎన్‌కౌంటర్ల వరకు గణనీయమైన తిరుగుబాట్లను అంచనా వేయడంతో, ప్రజలు వచ్చే ఏడాది నిజంగా ఏమి జరుగుతుందో ఆలోచించాల్సిన అవసరం ఉంది. ఈ అంచనాలు అమలులోకి వచ్చినా లేదా ఊహజనితంగా మిగిలిపోయినా, ఈ రెండు గణాంకాల నుండి గత ప్రపంచాల ఖచ్చితత్వం భవిష్యత్తు గురించి కొంత ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది.



Real Estate property's  
Sale / Rent made easy at  
<https://a1estate.in>

<https://a1estate.in>

